



# КІЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІК

ЗАСНОВАНА 21 КВІТНЯ 1927 РОКУ

ВИХОДИТЬ ЩОТИЖНЯ

ГАЗЕТА НАЦІОНАЛЬНОГО ТЕХНІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ УКРАЇНИ «КІЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ»

Безкоштовно

2 вересня 2010 року

№25(2918)

## Щасливої подорожі в країну знань!



Традиційно початок навчального року для першокурсників КПІ знаменується урочистостями на площі Знань.

Привітати молоде покоління завітала шановні гості. Ректор уні-

верситету академік НАН України М.З.Згуровський, звертаючись до присутніх, висловив упевненість, що першокурсники, вступивши до КПІ, зробили правильний вибір. Адже НТУУ «КПІ» – найбільший у країні молодіжний центр, де оволодівають фахом, здійснюють наукові дослідження, розвивають культуру, мистецтво, спорт. Тут зростають люди з великої літери.

Надзвичайний і Повноважений Посол України В.І.Цибук назвав КПІ високого гатунку університетом, який відомий і шанований у світі. А студентам побажав бути гідними своїх попередників.

Депутат Київради Д.Й.Андрієвський наголосив, що бути студентом КПІ – почесно і відповідально. Він уже багато років фінансово допомагає політехникам зробити їхнє перебування в стінах університету цікавим та корисним. «Разом ми багато зможемо», – впевнений депутат.

Голова Київської міської організації профспілок працівників освіти і науки України О.М.Ядуня повідомив, що 2011 рік визначений у країні роком освіти і науки, та побажав студентам нести інновації й нові технології в завтрашній день України. Голова Секції виконавців КПІ в Поліції Януш Фукс згадав часи, коли він сам навчався в КПІ, поінформовав про видатних польських виконавців КПІ та про діяльність очолюваної ним Секції. Студентам побажав нових творчих досягнень.

Директор проекту «Українсько-японський

центр», представник японської агенції міжнародного співробітництва JICA Осаму Мідзутані, звертаючись до студентів, наголосив на трьох моментах: бути відкритими для світу; не боятися нового, випробувувати себе в нових починаннях, працювати наполегливо і результативно; а ще – насолоджуватися студентськими роками, усім, що доводиться робити.

Незважаючи на дощ, що не відступив ні на мить, свято набирало обертів: бадьюро крокували юні барабанщики, дзвеніла мідь військового оркестру, до пам'ятника, розташованого на території універ-

ситету, покладено квіти, бурхливими оплесками зустріли присутні студентів – переможців всеукраїнських предметних олімпіад, конкурсів і змагань, які з'явилися поруч з першокласниками, та спортсменів – майстрів і кандидатів у майстри спорту, що здобували спортивну славу країні по всьому світу; радісними посмішками сяяли обличчя студентів міжнародного факультету – громадян різних країн, які здобувають освіту в КПІ. Розвітла площа барвами, а обличчя присутніх посмішками, коли з'явилися Королева КПІ-2010 Ірина Науменко та Містер КПІ-2009 Олександр Дубовик; зазвело вітанцювали учасники спортивно-хореографічного дитячого ансамблю «Пульс» та романтично кружляли у вальсі представники ансамблю спортивно-бального танцю КПІ «Стиль».

Старшокурсники передають молодим запалений факел як символ знань і творчості, від якого запалюють вогонь знань. Урочисто гучноє «Трудівцямус», свято завершується. Разом з ним сплихає дощ.

Та день не закінчується: На факультетах першокурсники отримують сту-

**ВІТАЄМО!**  
Професора ФМФ, академіка НАН України **Виктора Григорювича Бар'яхчиря** з присвоєнням йому звання «Герой України»



дентській кмітат, потім на них чекає концерт у ЦКМ та дискотека й святковий фешн-шоу.

А на завтра – до праці! Щасливої подорожі, любі першокурсники, до країни знань.

*Н.Вдовенко  
Фото В.Суржика*

## Лист-вітання Голови Верховної Ради України

*Колегам членів Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут»*

Привітати моє найшановніше питання з нагоди початку нового навчального року та урочистою посвяти в студенти першокурсників!

Належить до колегів Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут» – одного з найавторитетніших навчальних закладів України – велика честь і відповідальність. Університет готує висококваліфікованих фахівців, є генератором ідей та винаходів, переламує освітні та наукові центри, могутнім інтелектуальним осередком.

Сьогодні працюю всіх, чия доля пов'язана з Національним технічним університетом України «Київський політехнічний інститут», думаю «Буду перш» – сміливо рушієм складового елементу єдиного національного суспільного розвитку. Про це необхідно добре пам'ятати й на ньому постійно бути зорієнтованим і ініціативному пошуку українського студентства. Сьогодні його роль у процесі творення та збереження нашої держави, її посилення економічної могутності України та її гідного утвердження й на світовій арені, без перебільшення, – визначальна.

Успішним шляхом своєї прихильності до історичної долі рідної держави, вирішення найважливіших суспільних проблем сьогоднішніх повинні стати соціальні стимули при підтримці держави науки, застосовані та успішній практичній реалізації їх у майбутньому.

Бажаю всім студентам, викладачам і професорам Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут» творчої діяльності й успішних, високих досягнень у праці на благо України й українського народу.

Нехай вірність традиціям, справля до знань і постійна сповітка до високого громадянського зростання будуть вашими незмінними супутниками на шляху до нових досягнень і творчості.

*Володимир Литвин*

## СЬОГОДНІ В НОМЕРІ:

1 **День першокурсника**

2 **Сесія науково-педагогічних працівників**

4 **Емблеми інститутів та факультетів**

**Увага, конкурс!**







### Емблеми інститутів та факультетів НТУУ «КПІ»

Відомі навчальні підрозділи нашого університету мають свої офіційні емблеми, що підкреслюють широкі спеціальні ділянки. У червні 2010 р. завершується підготовка 26 емблем факультетів та інститутів НТУУ «КПІ». Організаційна робота зі створення єдиного реєстру, уніфікація і затвердження емблем виконувалися під керівництвом головного архітектора НТУУ «КПІ» В.І.Лиховодова за творчою участю деканів факультетів і директорів інститутів, фахівців О.О.Либурної, О.В.Шелюга, С.М.Синьковина. Емблеми розроблено в двох варіантах – у кольорі та чорно-білому.

Після затвердження розпорядженням ректора НТУУ «КПІ» з'явилися емблеми у друкованому та електронному вигляді передано в архів університету на постійне зберігання, електронні версії – керівникам факультетів та інститутів для використання.

Цікаво, що творчий процес під керівництвом В.І.Лиховодова привів до створення барельєфів емблем, які будуть розміщені на 2-му поверсі першого корпусу.

Продовжуємо нашим читачам ознайомитися з емблемами.

Инф. "КПІ"

**НТУУ «КПІ»**



Видавничо-поліграфічний інститут

**НТУУ «КПІ»**



Фізико-технічний інститут

**НТУУ «КПІ»**



Інститут енергозбереження та енергоменеджменту

**НТУУ «КПІ»**



Інститут телекомунікаційних систем

**НТУУ «КПІ»**



Інститут прикладного системного аналізу

**НТУУ «КПІ»**



Механіко-машинобудівний інститут

**НТУУ «КПІ»**



Інститут спеціального зв'язку та захисту інформації

**НТУУ «КПІ»**



Вісховий інститут телекомунікацій та інформації

**НТУУ «КПІ»**



Здоровальний факультет

**НТУУ «КПІ»**



Біохімічний факультет

**НТУУ «КПІ»**



Біохімічний факультет

**НТУУ «КПІ»**



Міауіверситетський медико-інженерний факультет

**НТУУ «КПІ»**



Прикладобудівний факультет

**НТУУ «КПІ»**



Радіотехнічний факультет

**НТУУ «КПІ»**



Теплоенергетичний факультет

**НТУУ «КПІ»**



Факультет авіаційних і космічних систем

**НТУУ «КПІ»**



Факультет біотехнологій і біотехніки

**НТУУ «КПІ»**



Факультет електроенергетики та автоматизації

**НТУУ «КПІ»**



Факультет електроніки

**НТУУ «КПІ»**



Факультет інформатики та обчислювальної техніки

**НТУУ «КПІ»**



Факультет лінгвістики

**НТУУ «КПІ»**



Факультет менеджменту та маркетингу

**НТУУ «КПІ»**



Факультет прикладної математики

**НТУУ «КПІ»**



Фізико-математичний факультет

**НТУУ «КПІ»**



Факультет соціології і права

**НТУУ «КПІ»**



Хіміко-технологічний факультет

### • КОНКУРС • КОНКУРС • КОНКУРС • КОНКУРС • КОНКУРС •

#### НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ УКРАЇНИ «КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ»

#### ОГОЛОШУЄ КОНКУРС

на заміщення посад професора кафедри (доктор наук, професор) теплоенергетичних установок теплових та атомних електростанцій, тимчасово зайнятої до проведення конкурсу;  
на заміщення посад доцентів (доктор наук, кандидат наук, доцент), старшого викладача (кандидат наук), тимчасово зайнятих до проведення конкурсу, по інститутах, факультетах, кафедрах:  
Фізико-технічний інститут  
Кафедра фізико-технічних засобів захисту інформації ст. викладачів – 1  
Теплоенергетичний факультет  
Кафедра теплоенергетичних установок теплових та атомних електростанцій доцентів – 1

Факультет інформаційних та обчислювальних систем  
Кафедра автоматизованих систем обробки інформації у управлінні ст. викладачів – 2  
Інженерно-хімічний факультет  
Кафедра автоматизації хімічних виробництв ст. викладачів – 1  
Факультет менеджменту та маркетингу  
Кафедра економіки підприємства доцентів – 1  
на заміщення посад викладачів, асистентів, які будуть вакантні з 15 листопада 2010 року по факультетах, кафедрах: Фізико-математичний факультет

Кафедра математичного аналізу та теорії ймовірностей асистентів – 1  
Факультет соціології і права  
Кафедра філософії викладачів – 3  
на заміщення посад доцентів (доктор наук, кандидат наук, доцент), старшого викладача (кандидат наук), які будуть вакантні з 24 листопада 2010 року по факультетах, кафедрах: Фізико-математичний факультет  
Кафедра математичного аналізу та теорії ймовірностей ст. викладачів – 1  
Кафедра математичної фізики доцентів – 2

Термін подання документів – місяць від дня опублікування оголошення. Адреса: 03056, Київ-56, проспект Перемоги, 37, відділ кадрів, кімната 114.

#### «КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІК»

газета Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут»

03056, Київ-56, проспект Перемоги, 37, корпус № 1, кімната № 221  
gazeta@users.ntu-kpi.kiev.ua  
гол. ред. 406-85-95; ред. 454-98-29

Головний редактор В.В.ЯНКОВИЙ

Провідний редактор В.М.ІГНАТОВИЧ

Провідний редактор Н.Є.ЛІБЕРТ

Дизайн та комп'ютерна верстка Л.М.КОТОВСЬКА

Комп'ютерний набір О.В.НЕСТЕРЕНКО

Коректор О.А.КІЛІХЕВИЧ

Регістраційне свідоцтво Кі-130 від 21.11.1995 р.  
Друкарня ТОВ «АТОПОЛ-інфо», м. Київ, бульвар Лєвсє, 4  
Тираж 2000

Відповідальність за достовірність інформації несуть автори. Позиція редакції не завжди збігається з авторською.